



“સાંભળ્યા જેટલી સાહેબને...!!”
“કેમ એવું શું બોલ્યા છે...?! કે ચર્ચા કરવી પડે...!!”
“સાહેબ જેટલી સાહેબે એમ કહ્યું કે, વિકાસ જોઈતો હોય તો થોડી મોંઘવારી ચલાવવી પડશે...!!”



પેથાપુર બંધ - એસ.ટી. ગામના નહિ આવતા પેથાપુર ગામના વેપારી એકમોએ જડબેસલાક બંધ પાળ્યો હતો... સ્વંયભૂ પળાયેલ બંધમાં આપુ ગામ જોડાયું હતું... લારી-ગલ્લાથી માંડી મોટી મોટી પેદીઓએ બંધ પાળી વહીવટી તંત્ર સામે આક્રોશ વ્યક્ત કર્યો હતો...

ઈવીએમ પરના બેલેટ પેપરમાં ઉમેદવારના ફોટા મુકવામાં આવશે

પંચના આગમન પૂર્વે તંત્રએ તૈયારીઓ વેગીલી બનાવી : મતદારજાગૃતિ અને વી.વી. પેટના નિદર્શન માટે ખાસ વાન બનાવવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ઈ.વી.એમ. પર લગાડવામાં આવનાર બેલેટ પેપરમાં ઉમેદવારના ફોટા મુકવા પછી હવે સામાન્ય ચૂંટણીમાં પણ આ અભિગમ અપનાવવાનો મહત્વનો નિર્ણય ચૂંટણીપંચે લીધો છે. ચૂંટણીપંચ દ્વારા રાજ્ય વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીની તૈયારીઓ હવે વેગીલી બની ચૂકી છે. રાજ્યમાં ચૂંટણી પંચ હવે બહાર લગાડવામાં આવેલ નમૂનાના બેલેટ પેપરના નમૂનામાં ઉમેદવારના ફોટા લગાડવામાં આવશે. રાજ્યમાં ચૂંટણી પંચ હવે ગુજરાતમાં ૮મી ઓક્ટો. પછી ગમે તે ઘડીએ આવી પહોંચશે. આને લઈ

અમીત શાહ અને આનંદીબેન વચ્ચે ગાંધીનગરમાં બેઠક યોજાઈ

પાર્ટીદાર આંદોલન અને ઉમેદવારોની પસંદગી મામલે ચર્ચાઓ કરાઈ : આનંદીબેને ૪૨ ઉમેદવારોની યાદી સુપરત કરી



ભાજપા પ્રમુખ અમીત શાહે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ સાથે તેમના નિવાસસ્થાને બેઠક કરતાં ગુજરાતના રાજકારણમાં ગરમાવો આવી જવા પામ્યો છે. આગામી ડિસેમ્બરમાં ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાવાની છે. આ ચૂંટણીમાં ભાજપા પ્રમુખ અમીત શાહે ગુજરાતમાં ૧૫૦+ બેઠકો જીતવાનો લક્ષ્યાંક રાખ્યો છે. તે બીજા બાજુ ગુજરાતની આઈ.બી. અને અન્ય કેટલીક સંસ્થાઓએ ગુજરાતમાં ભાજપને ૧૦૦-૧૧૦ બેઠકો પર જીત મેળવવાના રીપોર્ટ મળ્યો છે. ભાજપા પ્રમુખ ગુજરાતમાં ધાર્યું પરીણામ મેળવવા માટે આ ચૂંટણીમાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલને સાથે રાખીને ચૂંટણી લડે તેવા સંકેતો મળી રહ્યા છે. મળતી માહિતી મુજબ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે ૪૨ ઉમેદવારોની યાદી રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ અમીત શાહે સુપરત કરી ટિકિટ આપવાનો આગ્રહ પણ વ્યક્ત કર્યો હતો. ભાજપા પ્રમુખ અમીત શાહે ગત મોડી રાત્રે ગાંધીનગર ખાતે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલના નિવાસસ્થાને બેઠક કરીને આગામી ચૂંટણી અંગેની રણનીતિ ઘડી કાઢી હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આ બંને નેતાઓ વચ્ચે ચાલેલી મેરેશન બેઠકોના દોર દરમ્યાન રાજ્યમાં ચાલી રહેલ પાર્ટીદાર અનામત આંદોલન, આગામી ચૂંટણીમાં ઉમેદવારોની પસંદગી સહીતની બાબતો અંગે લંબાણપૂર્વક ચર્ચા કરીને આગામી ચૂંટણી માટેની વ્યૂહરચના ઘડી કાઢવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

કલેક્ટર કચેરીમાં જ ૮૦૦થી વધુ તુમાર

ઉભા થયા હતા. જિલ્લાની અન્ય કચેરીઓમાં પણ તુમારોની સંખ્યા છે પણ બે આંકડાની નીચે છે. જો કે વેચાણવેરા સહાયકની કચેરીમાં ૬૦ કરતાં પણ વધુ તુમારો જણાયા છે.

હવે તંત્રના અધિકારીઓ ચૂંટણીની તૈયારીમાં વ્યસ્ત થયા હોવાથી તુમારોના નિકાલની વ્યવસ્થા ડિસેમ્બરના બીજા પખવાડિયા પછી જ હાથ ધરાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

શહેરની શાળાઓમાં સત્રાંત પરીક્ષાનો આજથી પ્રારંભ

ગાંધીનગર તા. ૨ ગાંધીનગર જિલ્લાની તમામ શાળાઓમાં આજથી પરીક્ષાનો પ્રારંભ થશે. અગાઉ અતિવૃષ્ટિના લીધે પરીક્ષાના સમયમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે વરસાદી સંજોગોમાં શાળાઓમાં રજાઓના લીધે કોર્ષ પુર્ણ ન થયો હોવાથી શિક્ષણ વિભાગે પણ પરીક્ષાની તારીખમાં ફેરફાર કરવાની ફરજ પડી હતી જેના લીધે આજથી તમામ શાળાઓમાં ધો - ૧ થી ૧૨ ની પરીક્ષા લેવાશે. પરીક્ષા દિવાળી પુર્વે પુર્ણ થઈ જાય તેવું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગત જુલાઈ ઓગષ્ટમાં રાજ્યમાં ભારે વરસાદના લીધે પુર તેમજ અતિવૃષ્ટિની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. જ્યારે આવા સંજોગોમાં શાળા કોલેજો પણ બંધ રાખવા માટે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા આદેશ કરાયો હતો. ભારે વરસાદના સંજોગોમાં મોટાભાગની શાળાઓમાં રજાઓ રહી હતી. જ્યારે શાળાઓમાં રજા પડવાના લીધે વિદ્યાર્થીઓનો અભ્યાસ પણ બગડયો હતો. નિયત સમયે કોર્ષ પુર્ણ ન થતા નિયત સમયે પરીક્ષા લેવાનું કામ પણ મુશ્કેલ બન્યું હતું. જેને ધ્યાને લઈ શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા નવરાત્રી પુર્વે જાહેર થયેલી પરીક્ષાની તારીખમાં ફેરફાર કરવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. આડા દિવસોમાં દરવર્ષે નવરાત્ર પુર્વે પરીક્ષા પુર્ણ થઈ જતી હોય છે. પરંતુ આ વર્ષે અતિવૃષ્ટિ અને પુરના સંજોગોમાં શાળાઓમાં વિશેષ રજા જાહેર થવાના લીધે શિક્ષકો માટે કોર્ષ પુર્ણ કરવાનું કામ પણ મુશ્કેલ બન્યું હતું. જેના લીધે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા પરીક્ષાની તારીખમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે નવરાત્ર બાદ તા. ૩ ઓક્ટોબરથી પરીક્ષા લેવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. જે મુજબ મંગળવારથી ગાંધીનગર જિલ્લાની પણ તમામ શાળાઓમાં પરીક્ષાનો પ્રારંભ થશે. નવરાત્ર બાદ શરૂ થનારી આ શાળાકીય કસોટી આગામી દિવાળી પુર્વે પુર્ણ થઈ જશે. પરીક્ષાના પ્રારંભને અનુલક્ષી વિદ્યાર્થીઓ પણ હાલ તૈયારીમાં લાગી ગયા છે.

પેથાપુરમાં જડબેસલાક બંધ : દિવસ દરમિયાન સુનકાર છવાયેલો રહ્યો

ડમ્પીંગ સાઈટ તેમજ એસ ટી ના પ્રશ્ને ગ્રામજનોની ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે લડત

ગાંધીનગર તા. ૨ પેથાપુરમાં ડમ્પીંગ સાઈટ ઉભી કરવા ઉપરાંત એસ ટી બસના પ્રશ્ને આજે ગ્રામજનોએ સજજ બંધ પાળ્યો હતો. પેથાપુરના બજારોમાં જડબેસલાક બંધની અસર જોવા મળી હતી. ડમ્પીંગ સાઈટના વિરોધમાં વેપારીઓ તેમજ ગ્રામજનો બંધમાં જોડાયા હતા. જ્યારે ગામમાં લાંબા સમયથી એસ ટી ની સલામત સવારી આવતી ન હોવા ઉપરાંત કન્ટ્રોલ પોઈન્ટના મુદ્દે પણ બંધના એલાનને સફળ બનાવવાયું હતું. પેથાપુરમાં આજે ગાંધી જયંતિના દિવસે ગ્રામજનોએ બંધનું એલાન જાહેર કરી સ્થાનિક પ્રશ્નોને વાચા આપવા માટે લડત આપી હતી. ગ્રામજનોએ પોતાના વેપાર બંધા બંધ રાખ્યા હતા. ગામમાં જડબેસલાક બંધના લીધે દુકાનો પર તાળાબંધી જોવા મળી હતી. પેથાપુરમાં લાંબા સમયથી કન્ટ્રોલ પોઈન્ટ બનાવવાની માંગણીનો પણ અંત આવ્યો નથી. જ્યારે બીજા તરફ પેથાપુરમાં કોર્પોરેશન દ્વારા ડમ્પીંગ સાઈટ ઉભી કરવાનો પણ નિર્ણય લેવાયો છે. જેના વિરોધમાં આજે ગ્રામજનો દ્વારા બંધનું એલાન જારી કરવામાં આવ્યું હતું.



રાજ્ય ગરબા સ્પર્ધામાં પનઘટનો પરચમ લહેરાયો



ગુજરાત રાજ્ય રાસ-ગરબા સ્પર્ધા-૨૦૧૭માં ગાંધીનગરની જાણીતી કલા સંસ્થા પનઘટ કલા કેન્દ્રએ પોતાનો પરચમ લહેરાવ્યો છે. પનઘટ પ્રાચીન ગરબામાં પ્રથમ અને અર્વાચિન ગરબામાં દ્વિતિય સ્થાન પ્રાપ્ત કરીને ગાંધીનગરનું નામ રાજ્યકક્ષાએ પુનઃ એકવાર સુવાસિત કરી દીધું છે. સંસ્થાના સંચાલક અને રાજ્યના જાણીતા કોરિયોગ્રાફર ભાવિન પટેલના માર્ગદર્શનમાં આ ગરબામાં મીતી ભટ્ટ, હિર શુક્લ, અનુષ્ઠા પંડ્યા, વેદલી પંડ્યા, દિવ્યા પંડ્યા, ભવ્યા ભટ્ટ, ભૂમા દવે, ધરતી કંદોઈ, ઈશા ભટ્ટ, ફોરમ તન્ના, હની ચીતરીયા, હિમાંશી ઓડેદરા, મોનિકા ભાટીયા, નેસર્ગી જોષી, પ્રાચી સાલવી, પ્રેરણા તિવારી, પ્રાચી રામી, વિદ્યા રાહોડ, નિધિ હુડાની, કેતા દેસાઈએ પોતાની કલાનાં ઓજસ પાથર્યા હતાં. વાઘવુંદમાં બલવંત સિંઘ, પ્રવીણ સિંઘ, જશુલ ભટ્ટ અને ગોપન ભટ્ટે પોતાની સેવાઓ આપી હતી. નગરના કલાપ્રેમી નાગરિકો અને સંસ્થાઓ તરફથી પનઘટની વિજેતા ટીમને અભિનંદનો પ્રાપ્ત થઈ રહ્યા છે.

૧૪મા નાણાંપંચમાં વિકાસ કામો બે વર્ષના અંતે ૩૦૦થી વધુ અપૂર્ણ રહ્યા

તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓની બેઠકમાં નારાજગી વ્યક્ત કરતા ડીડીઓ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ૨૦૧૫-૧૬માં ૧૮૬ કામો મંજૂર થયા હતા જેની સામે ૧૪૫ કામ થયા હતા. જ્યારે ગાંધીનગરમાં ૨૦૧૬-૧૭માં ૨૮૧ની સામે ૨૭૦ કામો થયા છે. જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ પંચાયતોમાં મિકલ્ટ જાળવણી નિભાવણી અંગેના રજીસ્ટરો પણ નિભાવવામાં આવતા નહિ હોવાનું જણાવ્યું હતું. મળતી વિગતો પ્રમાણે ૨૦૧૫-૧૬માં ૬૧૦ કામોની મંજૂરી સામે ૫૫૭ કામ થયા હતા. જ્યારે ૨૦૧૬-૧૭માં ૯૨૦ કામો સામે ૬૫૫ કામ પૂર્ણ થયા છે. આ બંધે દરમ્યાન ૧૪મા નાણાંપંચ અંતર્ગત ૪૫૪૭.૪૯ લાખની ગ્રાન્ટ પંચાયતોને ફાળવવામાં આવી છે જેની સામે ૨૪૧૧.૮૦ લાખનો ખર્ચ થયો છે. ૧૫૧૨ કામ સામે ૧૨૧૨ જ કામ પૂર્ણ થયા છે.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જૂના અને ખર્ચાહીન અપોલો/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા BRIDGESTONE તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાઈવર સ્ટોક્સમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે વોલ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઇબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૬.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૬૬૭